КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ

по теме: МОЛЕКУЛЯРНАЯ ФИЗИКА. ТЕРМОДИНАМИКА.  

1 вариант

1.( 1 балл) Газ называется идеальным, если можно пренебречь…


А. …массой молекулы.


Б. …массой и размерами молекул.


В. …взаимодействие между молекулами.


Г. …скоростью движения молекул.

2. (1 балл) Как называется явление, при котором жидкость превращается в газ?


А. Диффузия.

Б. Испарение.
В. Конденсация.
Г. Плавление.

3. (1 балл) На поверхность воды упала капелька керосина и растеклась, образовав тонкую пленку. С помощью этого опыта можно оценить…


А. …средний размер молекул керосина.


Б. …скорость хаотического движения молекул воды.


В. …скорость хаотического движения молекул керосина.


Г. …силы взаимодействия молекул.

4. (1 балл) какое из перечисленных свойств характерно для кристаллических те?

А. Существование определенной температуры плавления.


Б. Изотропность.


В. Отсутствие определенной температуры плавления. 
5. (2балла) Найти количество атомов углерода в 3 граммах алмаза.
6. (2 балла)КПД идеального теплового двигателя 45%. Какова температура нагревателя, если температура холодильника 2 градуса по Цельсию?
7.(2 балла) Вычислите молярную массу  газа 0,4ּ10
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которого при температуре 98
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С и давлении 0,45ּ10
[image: image4.wmf]5

Па имеет массу 2,6ּ10
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8. (2 балла) С идеальным газом некоторой массы был произведен процесс изображенный на рисунке. Перечертите график в координатах VT, PT. 
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ
по теме: МОЛЕКУЛЯРНАЯ ФИЗИКА. ТЕРМОДИНАМИКА.
2 вариант

1.(1 балл) Если количество молекул, которые ежесекундно вылетают из жидкости и  возвращаются в нее, одинаково, то пар над жидкостью является …


А. …перегретым.
Б. …переохлажденным.
В. …насыщенным.


                                   Г. …ненасыщенным.

2.(1 балл) При охлаждении жидкости без подвода тепла наблюдается…


А. …нагревание жидкости.


Б. …охлаждение жидкости.


В. …увеличение ее объема.


Г. … сохранение постоянной температуры

3.(1 балл) Как изменится поверхностное натяжение воды после нагревания?


А. Увеличится.
Б. Уменьшится.
В. Не изменится.

4.(1 балл) Какое из перечисленных свойств характерно только для аморфных тел?

А. Анизотропность.


Б. Существование определенной температуры плавления.


Отсутствие определенной температуры плавления.
5. (2 балла) Определите сколько молекул содержится в капле воды массой 0,2 грамма? 
6. (2 балла) Для изобарного нагревания газа, количество вещества которого 800 моль, на 500 К ему сообщили 9,4 МДж теплоты. Определите работу газа и изменение его внутренней энергии.
7. (2 балла) При сжатии газа его объем уменьшился с7л до 4л. Первоначальное давление газа 20кПа. Найти давление после сжатия. Процесс происходил при постоянной температуре. 

8. (2 балла) Постройте графики процессов, происходящих с идеальным газом, в координатах P,V и P,T.
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ

ЗА 1 СЕМЕСТР

3 вариант

1.(1 балл) Точкой росы называется температура , при которой…


А. …ненасыщенный пар становится насыщенным.


Б. … прекращается переход молекул из жидкости в пар.


В. …жидкость закипает.


Г. …прекращается переход молекул из пара в жидкость.  

2. (1 балл) Испарение жидкости происходит…


А. …только при температуре кипения.


Б. …при любой температуре.


В. …при температуре 100
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С.


Г. …при температуре 0
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3.(1 балл)  С увеличением давления температура кипения жидкости…


А. …увеличивается.


Б. …уменьшается.


В. …не изменяется.
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4.(1 балл)  Тело бросили вертикально вверх. Если сопротивление воздуха отсутствует, то ускорение тела…


А. …в верхней точке равно нулю.


Б. …больше всего перед падением на землю.


В. …в верхней точке изменяет направлении.


Г. …на протяжение всего полета одинаково.

5.(1 балл)  Определите тормозящую силу, которая действует на автомобиль массой 2т. Если его уравнение движения имеет вид х=5t-t
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.


А. 10кН.
Б. 4кН.
В. 2кН.
Г. 1кН.

6.(1 балл) Работа не совершается, если угол между векторами силы и перемещения равен…


А. …нулю.
Б. …30
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.
В. …90
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.
Г. …180
[image: image12.wmf]0

.

7.(2 балла)  Определите давление 2 кг кислорода, находящегося в сосуде емкостью 0,5м
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. Температура кислорода 23
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8.(4 балла)  Тело движется по закону х=2+3t+t². Определите тип движения, начальную скорость, начальную координату, ускорение, перемещение через 6 с. Изобразите на графике зависимость скорости и ускорения от времени.  
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